

南京江河华晟医学检验实验室有限公司介绍

南京江河华晟医学科技有限公司(以下简称“江河华晟医学”)总部位于南京市江北新区生物医药谷中丹生态生命科学产业园，是一家以第三方医学检验实验室投资、运营、服务为核心业务的创新型医疗服务机构，先后获评“南京市培育独角兽企业”、“科技型中小企业”，旗下子公司南京江河华晟获评“高新技术企业”。

江河华晟医学致力于为基层医疗机构提供诊断解决方案，围绕感染性疾病、代谢性疾病、遗传性疾病三大检测平台，聚焦在妇儿健康、病原体检测、慢病（三高）并发症、肿瘤早筛、公卫项目（老年人体检、两癌筛查、疫情防控）等疾病的预防和治疗领域，为广大客户提供诊断、鉴别诊断、伴随诊断的专业服务。

江河华晟医学在江苏南京、湖南长沙、河南郑州先后投资建设了三所现代化全科医学检验实验室，总建筑面积逾 1.3 万平方米。均开设有临检、生化、免疫、微生物、分子诊断、病理（细胞病理、组织病理）等专业科室。江河华晟医学旗下实验室均参加了所在省市和国家临检中心室间质评，且历年来各项质评成绩均为优秀。其中，南京总部实验室于 2023 年 6 月 4 日顺利通过 ISO15189 现场评审。

公司现有全职员工 400 余人，其中数智研发部 IT 工程师近 40 人，经过长达三年的持续研发，公司基于医学检验

全场景、全过程的数字化解决方案的数字化产品体系已开发完成，可以为医生、基层医院、卫健委以及常态化疫情防控提供基于云存储、云计算、云智能等 SaaS 服务及数字化解决方案。

未来三年，公司计划在武汉、成都、济南、上海等城市投资建设连锁实验室，进一步扩大业务规模。同时，加强学科建设，提升核心能力，引进分子诊断领域的学科带头人，进一步拓展市场，为客户提供更加满意的产品和服务。

面向未来，江河华晟医学将以第三方医学检验为基础和纽带，聚焦在医疗大健康领域，为患者和健康人群提供疾病诊断和疾病预防服务，通过线上产品、线下业务的协同发展，赋能基层医疗机构，护卫百姓健康，矢志成为中国领先的“检验服务+产品+数字化”创新型医疗服务机构，与健康中国一路同行。